



ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΙΓΑΙΟΥ

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

Μυτιλήνη, 14/06/2016

Α.Π. 4367α

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΤΗΣ ΜΕ ΑΡΙΘΜΟ 4367/14-06-2016 ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΔΗΜΟΣΙΟΥ
ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗ ΜΙΣΘΩΣΗ ΑΚΙΝΗΤΟΥ

Το Πανεπιστήμιο Αιγαίου προκηρύσσει Δημόσιο Μειοδοτικό διαγωνισμό, για τη μίσθωση ακινήτου, για την κάλυψη των στεγαστικών αναγκών του Τμήματος Κοινωνικής Ανθρωπολογίας και Ιστορίας του Πανεπιστημίου Αιγαίου στη Μυτιλήνη.

Το προς μίσθωση ακίνητο θα πρέπει:

- Να είναι κατάλληλο για Γραφεία Καθηγητών και για Αίθουσες διδασκαλίας του Τμήματος Κοινωνικής Ανθρωπολογίας & Ιστορίας του Παν/μίου Αιγαίου με συνολικό μικτό εμβαδόν τουλάχιστον 600 τ.μ.
- Να διαθέτει τουλάχιστον έξι (6) γραφεία καθηγητών με ωφέλιμο εμβαδόν εκάστου τουλάχιστον 15 τ.μ και κατ' ελάχιστον τρεις (3) αυτοτελείς αίθουσες κατάλληλες για την χρήση διδασκαλίας με ωφέλιμο εμβαδόν εκάστης τουλάχιστον 30 m² πλέον των βοηθητικών χώρων wc και κοινοχρήστων.
- Να βρίσκεται σε κεντρικό σημείο της Πόλεως Μυτιλήνης, κατά προτίμηση πλησίον του κτηρίου ΜΠΙΝΕΙΟ του Πανεπιστημίου Αιγαίου (οδών Χαριλ. Τρικούπη & Φάωνος).

Το αιτούμενο ενοίκιο δεν θα πρέπει να είναι μεγαλύτερο των 2.070,00€ μηνιαίως, συμπεριλαμβανομένου σε αυτό τυχόν κοινοχρήστων ή άλλων εξόδων.

Απαιτείται Γραμμάτιο παρακαταθήκης του Τ.Π.Κ.Δ. ή εγγυητική επιστολή αναγνωρισμένης τράπεζας, σύμφωνα με τα ειδικότερα οριζόμενα στη διακήρυξη.

Η κατάθεση των προσφορών θα γίνει το αργότερο **μέχρι την Πέμπτη 7 Ιουλίου 2016 και ώρα 10:00π.μ.** στο Τμήμα Πρωτοκόλλου του Πανεπιστημίου Αιγαίου στη Μυτιλήνη (Λόφος Πανεπιστημίου, Κτήριο Διοίκησης, 81100 Μυτιλήνη). Ως **ημερομηνία & ώρα διενέργειας** του διαγωνισμού ορίζεται η **Πέμπτη 7 Ιουλίου 2016 και ώρα 11:00 π.μ.** στο γραφείο του Τμήματος Οικονομικών Υποθέσεων, της Περιφερειακής Διεύθυνσης Μυτιλήνης, Λόφος Πανεπιστημίου, Κτήριο Διοίκησης, Μυτιλήνη.

Το πλήρες κείμενο της διακήρυξης βρίσκεται στην ιστοσελίδα: <http://www.aegean.gr> και πληροφορίες παρέχονται από την Άννα Τζαγκαράκη τηλ. 2251036923 φάξ 2251036929, atzag@aegean.gr.

Η Αναπληρώτρια Πρότανης

Καθ. Αμαλία Πολυδωροπούλου